



ASIA Hot News

2012-07-17   

幼教系舉辦第一屆「幼！教你一定要營！」暑期營！---

亞洲大學幼教系第一屆「幼！教你一定要營！」暑期營，安排闖關遊戲、幼兒律動、幼兒餐點與營養等活動。



圖說：保健系李明明老師(左)教導參與營隊的學員們製做「幼兒餐點與營養」DIY餅乾。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 幼兒教育學系7月14日舉辦第一屆「幼！教你一定要營！」暑期營，吸引台中家商、霧峰農工、明德女中、僑泰中學、明台高中等30多位高中職生參加，除了安排幼教專業發展趨勢、幼兒律動、幼兒餐點與營養等課程，還有大地闖關遊戲、製作專屬亞大幼教暑期營的包包等活動，讓學員們提前體驗大學生活。

幼教系系主任陳昇飛指出，首次舉辦的「亞大幼教營」，除了安排專業課程，還有活潑多元的活動，讓參與的高中職生深入了解幼教領域及學習團隊合作，進而嚮往成為一位優秀的幼教專業人員。相信「幼！教你一定要營！」暑期營，不但豐富學員暑期生活，也讓參與的高中職生對未來生涯規劃有進一步的了解。

值得一提的是，保健系助理教授李明明受邀為學員們傳授「幼兒餐點與營養」，現場準備麵粉、小蘇打、奶油等材料，讓所有學員現場DIY，製作明治抹茶餅乾，多數的學員第一次DIY手工餅乾，無不興趣高昂，尤其吃到自己調作的餅干，都大呼：「超好吃的！」

陳昇飛主任對承辦營隊的同學讚譽有加，他說，幼教系學生全心投入「亞大幼教系營」，除了提升高中職生對幼教領域的認識，了解幼兒教育在未來生涯規畫所扮演角色，進而對亞大幼教系的認同外，更證明亞大學生辦活動的能力是一流的。

「我覺得幼教營安排有趣好玩的團康遊戲，還有DIY手工餅乾，真的好充實喔！」學員羅薈蘋、劉芊芊等位同學說，幼教營的活動的確很好玩，幼教系學長們服務很周到，研習的內容也很豐富，這趟到亞大參加暑期營，值回票價，「下次有機會，我們還要再來亞大！」

高育萱學員表示，因為對幼教領域非常有興趣，也喜歡與小孩互動，她得知幼教營開辦，除了自己報名，還鼓勵志同道合的同學一起來參加，好好玩喔！



圖說：營隊學員們在完成專屬亞大幼教暑期營的包包後，與幼教系陳昇飛主任(後排中)、蔡淑芬老師一起合照。



圖說：營隊活動之一「大地闖關遊戲」。



圖說：亞洲大學幼教系舉辦第一屆「幼！教你一定要營！」暑期營，參與師生一起大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)